

力克美国队 豪取三连胜

中国队轻松杀进瑞士女排精英赛四强

新华社瑞士蒙特勒6月10日体育专电(记者 王昭) 2011年瑞士女排精英赛10日在莱蒙湖边小城蒙特勒展开第四天较量,由主教练俞觉敏率领的中国队以3:2力克强敌美国队,从而取得三连胜,并以A组第一名的战绩进入半决赛。

本场比赛中国队两度比分落后又两度扳平,最终取得了决胜局的胜利。赛后俞觉敏告诉新华社记者,与实力强大的美国队比赛,中国队姑娘敢打敢拼,心态轻松,在技术上她们也做了充分准备,针对美国队擅长的拦网和防守制定了相应的战术。

11日中国队将对B组第二名日本队,美国队将与B组第一名古巴队交锋。

中国队与美国队平均身高都是185厘米,美国队首发阵容中身高2米的3号哈尼夫比中国队最高的队员徐云丽高4厘米。中国队平均年龄21.9岁,美国队

则为25.8岁。

第一局中国队首先获得局点,美国队拦网和反击频频得手,反以27:25取胜首局。第二局,中国队掌握场上主动,对手失误较多,中国队以25:14扳回一局。第三局中国队虽由徐云丽多次快攻得分,但美国队拦网较为成功,中国队以19:25不敌美国队。第四局两队比分胶着上升至21平,中国队拦网和进攻打破僵局,以25:21再次扳平大比分。最后一局两队相持到3平后中国队打开局面,拦网、发球频频建功,以15:11赢得决胜局。

当天本届赛事小组赛全部结束。在B组最后一轮比赛中,古巴队在先失两局的情况下连扳三局击败日本队,五局比分为15:25、19:25、25:20、25:20和15:10。三连胜的古巴队位列小组第一,日本队两胜一负居次席,荷兰队、意大利队分列小组第三、第四位。



6月10日,中国队球员防守美国队球员泰伊芭的进攻。新华社发

处子战, 李楠喜忧参半

东亚男篮锦标赛, 中国队104:43大胜香港队

由于尚在禁赛之中,邓华德并没有随队来到南京。东亚男篮锦标赛上,李楠作为助理教练实际上掌管起了全队,也迎来了执教成年队的处子秀,对手则是实力相对较弱的中国香港队。中国队的首演,结果丝毫没有悬念,狂胜对手61分,只能说在情理之中。李楠首秀顺利通过,不过首战暴露出来的问题,却让“少帅”在接下来面对死敌韩国时,并不能完全乐观。

“有点紧张,但压力并非太大。”赛后李楠说道。面对实力孱弱的对手,作为处子秀,李楠的回答依然很谨慎。尽管以二队阵容出战,年轻的中国队实力仍高出对手一大截。由于当地联赛尚在进行,夺冠球队不肯放人,再加上本身又是临时拼凑起来的草台班子,缺乏系统训练,香港队能参赛已经实属不易。首场比赛,在仅有八人可用的窘境下,香港队足足输给韩国87分。

能赢下实力相对较弱的对手,李楠在肯定队伍表现的同时,重点还是放在了解决问题上。“我觉得我们两点做得不错,第一是内线,我们的身高实在是太高了,内线进攻不错,另外,外线远投也不错。”李楠说道。

不过在轻描淡写的一句表扬之后,李楠接下来迅速直指比赛暴露的问题,“问题在防守转换上,赛前我们要求尽快走上去停球,防守的人往后退。但是我们今天队员之间没拉开,给了对手很多空位三分的机会。试想,如果换做对手是韩国

队,这样的防守根本不行,那我们会有多大的麻烦?”言谈之间,胜利的喜悦早已不再,李楠已经迫不及待地眼光瞄准了死对头韩国。

其实除了进攻转换,中国队员还存在一些不良的动作习惯。内线进攻,习惯于接球后顺势拍球,而不是选择高举高打;或者喜欢将高举的球,习惯性放在腰间。这样的细节处理,给个头矮小的香港队员不少抢断的机会,造成许多不必要的失误与丢分。“既然是年轻队员,在场上肯定会有很多不足,细节处理必然会有不少不到位的地方。我们的问题就是尽快纠正这些不足,准备好下一场与韩国的比赛。”李楠说道。

6月12日,中国队将遭遇小组赛第二个对手韩国。作为老国手,李楠同韩国人比赛的记忆自然太深刻。“对于我而言,印象深刻的太多了,1997年利雅得,2002年釜山,不得不说是确实非常深刻,这个队伍真的是太有特点了。”

此次东亚锦标赛,韩国队几乎派出了最强阵容。首战狂胜香港,韩国人已经在憧憬冠军。面对狂傲的对手,李楠很低调:“韩国队正处在新老交替之中,但其整体风格没有变,不仅这样,现在内线球员对抗高度,甚至比十年前更好。”不过,面对老对手,李楠也做好了充分准备,“上午我们就在研究韩国队录像,做了针对性部署,并且同邓华德保持着联系。”

本报记者 刘伟(南京6月11日电)



11日,中国队球员韩谦在比赛中进攻。新华社发

大连万达集团: 收购中超说法“不准确”

新华社大连6月11日体育专电(记者 蔡拥军) 大连万达集团将以30亿收购中超联赛?针对最近风传的这一消息,大连万达集团新闻发言人石雪清11日表示这一说法并不准确,而此前万达集团董事长王健林则表示会重新支持中国足球。

石雪清说:“在今年1月28日召开的一个足球工作座谈会上,王健林董事长参加并做出了

表态,如果中国足球需要,大连万达集团将出巨资支持。”石雪清说,但具体怎么支持,以何种方式支持,现在谈都为时尚早。种种迹象表明,大连万达集团很可能重新介入足球运动,但以何种方式进入,目前方案仍未最终确定。

此前盛传的说法,是王健林将斥资20至30亿元,收购中超联赛的经营管理权。对于这一传言,中国足协官员拒绝回应。

国际铁人三项 洲际杯赛激战半月湾



本报记者 侯书楠 摄

本报威海6月11日讯(记者 侯书楠 李彦慧 林丹丹) 11日,国际铁人三项洲际杯赛威海站在半月湾拉开帷幕。加拿大名将琼斯力压群雄,连续三站勇夺男子优秀组冠军。女子优秀组冠军被日本名将庭田清美摘得,中国选手刘婷获得该组季军。

11日,威海一扫几天前的阴霾,艳阳高照迎接铁人三项赛,最高气温升至26.3℃,对于参赛选手是个不小的考验。上午9点半,男子优秀组选手在半月湾海滩率先冲进海里,开始1.5公里的游泳。17分22秒过后,爱尔兰选手加文第一个上岸,两位加拿大名

将紧随其后。接下来的40公里自行车赛,几位选手交替领先,并形成第一梯队,拉开与后面选手的距离。第三项10公里跑步开始时已经将近中午12点,炎热的天气极大地考验着“铁人们”。最终,加拿大名将琼斯以2小时3秒的成绩夺得冠军,连续3站夺冠。爱尔兰选手加文和加拿大选手麦克马洪则分获亚军。

随后进行的女子优秀组比赛成了日本名将庭田清美的“个人表演赛”,总成绩领先第二名澳大利亚选手达7分之多。来自内蒙古的刘婷获得了第三名,她对自己的成绩表示满意。